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午前10時０分開議 

 

開 議 

○議長（山本教和） おはようございます。 

ただいまから本日の会議を開きます。 

 

諸 報 告 

○議長（山本教和） 日程に入るに先立ち、報告いたします。 

議案第100号及び議案第101号が提出されましたので、さきに配付いた

しました。 

以上で、報告を終わります。 

                                    

追 加 提 出 議 案 件 名 

議案第100号 教育委員会委員の選任につき同意を得るについて 

議案第101号 監査委員の選任につき同意を得るについて 

                                    

追 加 議 案 審 議 

○議長（山本教和） 日程第１、議案第100号及び議案第101号を一括して議題

といたします。 

 

提 案 説 明 

○議長（山本教和） 提出者の説明を求めます。鈴木英敬知事。 

   〔鈴木英敬知事登壇〕 

○知事（鈴木英敬） おはようございます。 

ただいま上程されました議案第100号及び議案第101号について、ご説明い

たします。 
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 これらの議案は人事関係議案であり、教育委員会委員及び監査委員の選任

について議会の同意を得ようとするものです。 

 以上、簡単ではございますが、提案の説明といたします。 

 何とぞよろしく御審議いただきますようお願い申し上げます。 

○議長（山本教和） 以上で提出者の説明を終わります。 

 お諮りいたします。本件は人事案件につき、質疑並びに委員会付託を省略

し、直ちに採決いたしたいと存じますが、御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本教和） 御異議なしと認め、本件は質疑並びに委員会付託を省略

し、直ちに採決することに決定いたしました。 

 

採          決 

○議長（山本教和） これより採決に入ります。 

 100号及び議案第101号の２件を一括して起立により採決いたします。 

 本案にいずれも同意することに賛成の方は起立願います。 

   〔賛成者起立〕 

○議長（山本教和） 起立全員であります。よって、本案はいずれも同意する

ことに決定いたしました。 

 これをもって、本日の日程は終了いたしました。 

 

休          会 

○議長（山本教和） お諮りいたします。明23日から25日までは休会といたし

たいと存じますが、御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本教和） 御異議なしと認め、明23日から25日までは休会とするこ

とに決定いたしました。 

 ３月26日は定刻より本会議を開きます。 
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散          会 

○議長（山本教和） 本日はこれをもって散会いたします。 

午前10時３分散会 


